

Газета «Дайджест-пресс» сегодня отмечает очередную годовщину

Еженедельная газета Таджикистана «Дайджест-пресс» сегодня отмечает 19-ую годовщину выхода своего первого номера.

Как рассказал «АП» учредитель газеты, глава Союза журналистов Таджикистана Акбарали Сатторов, необходимость выпуска такого рода газеты возникла в то время, когда после распада СССР в Таджикистан почти не поступали газеты, издаваемые в России, а потребность в такой информации в стране была очень велика.

«В течение первых двух-трех лет «Дайджест-пресс» полностью перепечатывал материалы из российских изданий, потом появились материалы собственных корреспондентов. Сегодня на страницах газеты в основном идут собственные материалы», - отметил Сатторов.

По его словам, в период своего существования «Дайджест-пресс» 10 лет признавался самой многотиражной газетой Таджикистана.

«В первый год над выпуском газеты работали 2-3 сотрудника, сегодня численность редакции составляет 50 человек», - добавил учредитель Сатторов.

<http://www.news.tj/ru/news/gazeta-daidzhest-press-segodnya-otmechaet-ocherednyyu-godovshchinu>